



高皇寨一家已关闭的商铺贴满了甩货广告



一名年轻人背着行囊,离开曾经生活过的刘庄



庙李村,一家烧饼摊仍在最后坚守



庙李中街,一名快递小哥在通知收货人来取件

挥别城中村 继续寻梦



搬家拉货的三轮车、面包车穿行在村庄内



随着村庄的拆迁,刘庄公交站候车的乘客也变得稀少

本报讯 将满袋子的生活用品搬进面包车厢后,30多岁的李先生看着刘庄冷清的街 道,在这里住了两年多的他,真的要说再见了。

按照计划,3月21日,是庙李、刘庄、高皇寨3个城中村房屋搬空的最后一天。从昨日 起,这3个知名的北环以北的城中村正式实施拆迁。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

庙李、刘庄、高皇寨开启拆迁模式

今年2月初,金水区制定总体目标:6 月底前,金水区围合范围内剩余的7个村 庄,即庙李、刘庄、高皇寨、张家村、柳林、陈 内开工建设。

日后实施拆迁。这意味着数十万租户要搬 寨、沙门全部完成搬迁,村民安置房力争年 离通道狭窄、环境脏乱、设施匮乏,但生活 成本相对低廉的地方,另寻安身之处。

冷清的"最后时光"热闹情景不再

访,用镜头记录拆迁前3个城中村的"最后 的货车,店铺几乎全部关门了。

完,今天又请人过来帮忙。"刘庄内一家 有用的东西取下来可以变现"。

昨日上午,本报记者赶赴3个城中村探 水果超市店主说。水果店两旁,除了来往

在庙李、高皇寨,一些村民已将房屋窗 户进行拆除,挖掘机就停在一旁,部分楼 景已不复存在,一眼望不到头的"商业 层已经被拆除。记者看到,不少村民正在 街"也销声匿迹。"东西太多,昨天没搬 对有价值的建筑材料进行拆卸,"把一些

心里有些不舍 更期待美好未来

不多的摊贩,庙李已经进入最后的倒计时。

驾驶室内悠闲地等待着客户上门。"前一段 美好的未来。

在庙李数条狭窄的街道上,随处可见 活儿多,多的时候一天能跑四五趟,现在绝 "清仓大处理"的店铺、零散搬家的租户及 大多数人都搬走了,生意就冷清了许多。"

林立的店铺、熙攘的人流、遍布的小 在庙李、刘庄等街道口,停放了一二十 吃、青春的身影……一下子就要没了,虽然 辆运货的面包车及三轮车等,车主们坐在 众多租户心里有些不舍,但他们更期待着

郑州绿博园问花节

3月26日至4月

踏青赏花 放飞心情











宮服电话: 0371-69682333



郑州绿博园

地址: 郑开大道与人文路交叉口向南2公里 官方网址: WWW. ZZZGLBY. COM

约会最美春天 爱上绿博园郁金香花海

春意盎然, 百花争艳。郑 州绿博园百万株60多个品种的 郁金香竞相绽放, 为你编织最 美花海。走进那迷人的花海中, 呼吸那灿烂阳光下的新鲜空气 和阵阵花香,与姹紫嫣红的郁 金香、风信子、洋水仙来个近 距离接触。

百花盛开 花香四溢

红梅、绿梅、紫叶李、碧 桃、连翘、玉兰、珍珠梅、紫 荆、丁香、牡丹、芍药等, 在 这里都能找到它们盛开的足迹。 踏着花的足迹寻找最美的春天, 在花海中留下自己的如花笑靥!

十二花神空降绿博园

十二花神空降绿博园,以

近距离的方式, 让您了解我国 传统文化的花神寓意, 传播爱 花、护花之理念, 让您感受"真、 善、美、天、地、人"的自然 和谐之道。

萌宠动物秀 搞笑闹翻天

问花节期间,一群身怀绝 技的动物表演天团将在绿博园 上演萌宠极品奇葩秀, 表演团 带领山羊、小狗、公鸡、鸽子、 喜鹊等七种小动物为广大游客 呈现一场精彩绝伦的"萌宠表 演"秀。

花田音乐会 美景与音乐 的视觉与听觉盛宴

悦耳的音乐, 绚烂的郁金 香, 花田音乐会让您的耳朵和 眼睛都来场奇妙之旅吧!